
 

SAYFA 8 DE duruşma parasal sınırı 2025 için değişmiştir. Dolayısıyla  

270000 Türk Lirasını aşan tam yargı davaları ile tarh edilen vergi, resim ve harçlarla benzeri mali 
yükümler ve bunların zam ve cezaları toplamı 270000 Türk Lirasını aşan vergi davalarında, 
taraflardan birinin isteği üzerine duruşma yapılır. HUSUSU DEĞİŞEREK. 

“2025 İÇİN “388000 Türk Lirasını aşan tam yargı davaları ile tarh edilen vergi, resim ve harçlarla 
benzeri mali yükümler ve bunların zam ve cezaları toplamı 388000 Türk Lirasını aşan vergi 
davalarında, taraflardan birinin isteği üzerine duruşma yapılır.” Şeklinde değişecektir.  

 

SAYFA 20 de yer alan temyiz sınırları değişmiştir. Dolayısıyla 
 

Konusu DOKUZ YÜZ YİRMİ BİN aşan vergi davaları, tam yargı davaları ve idari işlemler hakkında açılan 

davalar. 

Konusu 1.324.000-TLaşan vergi davaları, tam yargı davaları ve idari işlemler hakkında açılan davalar.”  

Şeklinde değişmiştir. 

 

 

Konusu iki yüz yetmiş bin Türk lirasını aşıp dokuz yüz yirmi bin Türk lirasını aşmayan; vergi davaları, tam 

yargı davaları ve idari işlemler hakkında açılan ve istinaf kanun yolu incelemesinde kaldırma kararı üzerine 

yeniden karar verilen davalar. 

 

Konusu 388 000 bin Türk lirasını aşıp 1.324.000 Türk lirasını aşmayan; vergi davaları, tam yargı davaları ve 

idari işlemler hakkında açılan ve istinaf kanun yolu incelemesinde kaldırma kararı üzerine yeniden karar 

verilen davalar.” Şeklinde değişmiştir. 

 

SAYFA 25 TE YENİ BİM LER AŞAĞIDAKİ GİBİ İŞLENMİŞTİR. 

17-05-2025 tarihinde alınan kararla “Antalya, Diyarbakır ve Kayseri de” yeni bölge idare 

mahkemeleri kurularak bölge idare mahkemesi sayısı 12 ye çıkarılmıştır. Bölge İdare 

Mahkemesi Bölgesi Yargı Çevresine Dâhil İdare ve Vergi Mahkemesi Bölgesi Yargı Çevresine 

Dahil Olan İller 

1 ANKARA BİM YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 

 
Ankara - Bolu - Kırıkkale  -Zonguldak - Kastamonu–Bartın– Çankırı-Karabük  

2 ERZURUM BİM YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 

 
- Erzurum - Ağrı–Kars–Iğdır–Ardahan–Tunceli-Gümüşhane–Bayburt - 

Erzincan– Hakkari–Van – Bitlis 

3 GAZİANTEP BİM YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 



 
- Gaziantep - Kilis - Adıyaman - Kahramanmaraş - Şanlıurfa  - Malatya  

4 İSTANBUL BİM YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 

 
İstanbul – Kırklareli- Edirne -Tekirdağ  - Kocaeli 

 
5 İZMİR BİM YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 

 
İzmir - Aydın  - Muğla - Denizli  - Manisa - Uşak 

 
6 KONYA BİM YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 

 
Konya – Karaman - Niğde–Aksaray–Afyonkarahisar 

 
7 SAMSUN BİM YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 

 
Samsun - Amasya–Sinop –Tokat - Çorum - Ordu – Giresun- Trabzon - Artvin–Rize 

 
8. ADANA BİM YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 

 
- Adana – Osmaniye – Hatay – Mersin 
 

9.   BURSA BİM YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 
 
-Bursa -Sakarya -  Yalova  - Eskişehir – Çanakkale – Balıkesir –Bilecik - Kütahya 

 
10. ANTALYA BÖLGE İDARE MAHKEMESİ YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 
Antalya, Burdur ve Isparta. 
 
11.  DİYARBAKIR BÖLGE İDARE MAHKEMESİ YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 
Diyarbakır, Batman, Elazığ, Mardin, Siirt, Şırnak, Bingöl ve Muş. 
 
12. KAYSERİ BÖLGE İDARE MAHKEMESİ YARGI ÇEVRESİNDEKİ İLLER 
 
Kayseri, Kırşehir, Nevşehir, Sivas ve Yozgat 

 
 
Sayfa 64 istinaf parasal sınırı değişmiştir. 

• Otuz bir bin Türk lirasını geçmeyen vergi davaları, tam yargı davaları ve idari işlemlere 

karşı açılan davalarda idare veya vergi mahkemesinin kararına istinafa gidilemeyeceği için 

temyize de gidilemez. Kaldırılmıştır 

 

• 2025 yılı için Kırk dört bin Türk lirasını geçmeyen vergi davaları, tam yargı davaları ve idari 

işlemlere karşı açılan davalarda idare veya vergi mahkemesinin kararına istinafa 

gidilemeyeceği için temyize de gidilemez..  

 
 
 



Sayfa 69 da istinafa gidilemeyecek hallerde parasal sınır değişmiştir. 

• Otuz bir bin Türk lirasını geçmeyen vergi davaları, tam yargı davaları ve idari işlemlere 

karşı açılan davalarda idare veya vergi mahkemesinin kararına istinafa gidilemeyeceği için 

temyize de gidilemez. kaldırılmıştır. 

• 2025 yılı için Kırk dört bin Türk lirasını geçmeyen vergi davaları, tam yargı davaları ve idari 

işlemlere karşı açılan davalarda idare veya vergi mahkemesinin kararına istinafa 

gidilemeyeceği için temyize de gidilemez. Hükmü getirilmiştir. 

 

 

Şu tablo hem temyiz hem de istinaf kanun yollarının en sonuna eklenecek 

 

•  

2025 İÇİN PARASAL SINIRLAR 
 
 

İSTİNAF SINIRI 44 000 TL 

DURUŞMA SINIRI 388000 TL 

TEMYİZ SINIRI 1 324 000 TL 

 


